

Koszalin, 15.09.2020 r.

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: przetarg nieograniczony nr TP.382.114.2020 EK – usługa sprzątania

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2019.1843) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1

„Prosimy o podanie aktualnej miesięcznej stawki za usługę sprzątania pomieszczeń na terenie szpitala oraz terenów wokół w kwocie netto i brutto oraz ceny za sprzątanie 1m²”

ODPOWIEDŹ

Pytanie nie dotyczy przedmiotowego postępowania.

PYTANIE NR 2

„Prosimy o podanie nazwy aktualnego Operatora realizującego usługę sprzątania.”

ODPOWIEDŹ

Informację na temat aktualnego Wykonawcę realizującego usługę sprzątania można uzyskać na stronie internetowej szpitala: <https://www.swk.med.pl/zamowienia-publiczne/uslugi/usluga-sprzatania-5.html>

PYTANIE NR 3

„Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na przeprowadzenie przez przedstawicieli naszej Firmy wizji lokalnej w dniu 16.09.2020 o godzinie 10:00.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na przeprowadzenie wizji lokalnej w dniu 16.09.2020 r. o godzinie 10:00. Miejsce zebrania przy głównej bramie Szpitala (ul T. Chałubińskiego 7).

DYREKTOR
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie
lek. med. Andrzej Kondaszewski